



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Інститут державного управління у сфері цивільного захисту
ІДУЦЗ

ДКУД _____

НАКАЗ

(з основної діяльності)

23.03.2018

Київ

№ 37

Про надання звітів про наукові роботи
до Електронної бази

Відповідно до Наказу ДСНС від 19.03.2018 № 182 «Про впровадження Електронної бази звітів про наукові роботи» з метою інформаційно-аналітичного забезпечення органів та підрозділів ДСНС з питань наукової діяльності та своєчасного формування і підтримування в актуальному стані Бази звітів та реєстру осіб, які мають наукові ступені

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальним за своєчасне формування та підтримання в актуальному стані Бази звітів про наукові роботи та реєстру осіб, які мають наукові ступені наукового співробітника наукового відділу Інституту Литвиновського Є.Ю. У разі його відсутності (відрадження, відпустка, хвороба тощо) обов'язки з формування та підтримання в актуальному стані Бази звітів про наукові роботи та реєстру осіб, які мають наукові ступені покласти на старшого наукового співробітника наукового відділу Інституту Барило О.Г.

2. Відповідальним за своєчасне формування та підтримання в актуальному стані Бази звітів про наукові роботи та реєстру осіб, які мають наукові ступені:

до 30 березня 2018 року отримати в Українському науково-дослідному інституті цивільного захисту відповідні імена користувача та пароль для повного доступу у своєму сегменті Бази звітів;

сформувати у Базі звітів інформацію: до 1 серпня 2018 року – про виконані за замовленням ДСНС наукові роботи за період з 2012 року, до 1 жовтня 2018 року – про особовий склад, який має науковий ступінь. У подальшому внесення інформації здійснювати: про завершені наукові роботи – протягом місяця після реєстрації їх в Українському інституті науково-технічної експертизи та інформації, про особовий склад, який має науковий ступінь – до кінця кожного півріччя;

своєчасно формувати і підтримувати в актуальному стані інформацію від Інституту в Базі звітів про наукові роботи та реєстрі осіб, які мають наукові ступені.

3. Доповнити розділ 2 «Функціональні і посадові обов'язки» посадової інструкції наукового співробітника наукового відділу Інституту Литвиновського Є.Ю. пунктом у редакції:

«Здійснює своєчасне формування та підтримання в актуальному стані Базі звітів про наукові роботи та реєстру осіб, які мають наукові ступені».

4. Доповнити розділ 2 «Функціональні і посадові обов'язки» посадової інструкції старшого наукового співробітника наукового відділу Інституту Барило О.Г. пунктом у редакції:

«У разі відсутності (відрядження, відпустка, хвороба тощо) наукового співробітника наукового відділу Інституту Литвиновського Є.Ю. здійснює своєчасне формування та підтримання в актуальному стані Базі звітів про наукові роботи та реєстру осіб, які мають наукові ступені».

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Інституту (з науково-дослідної роботи) підполковника служби цивільного захисту Прусського А.В.

Начальник Інституту

П.Б. Волянський